
Savinjski meddruštveni 
Odbor planinskih društev 
Odbor vodniških odsekov   

 
 
 

 
 

 

VABILO NA VODNIŠKI POHOD 

DATUM IZLETA v nedeljo, 07.06.2026  ob 7:30h - parkirišče TUŠ Mozirje (razdelili se bomo v 

osebne avtomobile), bližnji se lahko pridružijo ob 8:15 pri Zg. Špehu 

 

 VELIKI ROGATEC -  1557m 

VODJA IZLETA: Tomaž Kralj, Bojan Golob 

VRSTA PREVOZA: osebni avtomobili 

PREDVID. POVRATEK: popoldan 

ZAHTEVNOST POTI: zelo zahtevna označena pot - lahka označena pot   

SKUPNA DOLŽINA HOJE: podano v opisu poti 

VIŠINSKA RAZLIKA: 390m  

OPREMA: Primerna planinska obutev in oblačila primerna vremenu in letnemu času, 

zaščita za sonce, pohodne palice.  Za težjo varianto: čelada, pas in 

samovarovalni komplet 

POTREBNI DOKUMENTI: veljavna planinska izkaznica s plačano članarino za tekoče leto 

MALICA IN PIJAČA: Po poti iz nahrbtnika. Na cilju skupi topli obrok.  



OPIS GORE in POTI: 

Veliki Ragatec ali Veliki Rogac, tudi Mrtvi menih je razgledna gora, ki se strmo dviga nad dolino Podvolovljek. Z 

vrha nad katerim stoji križ in na njem zvon želja je lep razgled na sosednjo Lepenatko, bližnjo Kranjsko reber in 

Veliko planino ter na osrednje Kamniško Savinjske alpe, kjer izstopa Ojstrica. Proti severu kot na dlani vidimo 

Raduho in pod njo dolino reke Savinje. Na vzhodno stran se nam odpre obširen razgled na Štajersko, proti jugu 

pa v bližini vidimo Menino planino, ki se dviga nad Gornjim Gradom. 

Naše izhodišče bo Zg. Špeh, kjer se bomo lahko po želji razdelili v 2 skupini: 

- Lažja varianta: Zg. Špeh - Veliki Rogatec  (cca. 2h) pot poteka po gozdni cesti, kolovozu in markirani poti 

- Težja varianta (zelo zahtevna): Zg. Špeh - Kal - Veliki Rogatec  (cca. 3h) (od sedla Kal do Velikega Rogatca) 

poteka po gozdni cesti, kolovozu in markirani poti 

Naredili bomo tudi možnost, da pustimo prevozna sredstva pri Zg. Špehu in skupaj prehodimo pot do naše 

okrepčevalnice Robnik v Krnici, kjer bomo imeli skupno druženje.  (cca. 1:30h…višinska razlika “spust”500m) 

Šoferje, ki bodo pustili prevozna sredstva pri Zg. Špehu se bo zapeljalo po njih.  

 

Podrobne informacije pri vodji izleta! Obširnejši opis bo podan na sami turi! 

PRISPEVEK UDELEŽENCA: - topel obrok  (mesno zelenjavna enolončnica) strošek pokrije PZS  

- pijačo in vse ostalo plača vsak sam 

PRIJAVA IN INFORMACIJE: ROK PRIJAVE JE:  3.6.2026 

Tomaž Kralj   041-978-595 ………. Bojan Golob  031-393-483 

OPOZORILO ! Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika ter izbor ture  

prilagoditi svojim zdravstvenim in telesnim sposobnostim! Potrebna je dobra 

kondicijska pripravljenost!   

 


